

# Yaber na veletrhu spotřební elektrotechniky 2025 aneb barvitý filmový večer

7.1.2025 - Cloris Yang | PROTEXT

**Společnost Yaber, průkopník v oblasti zábavních projektorů, představuje tři převratné modely: laserový projektor K300s s ultrakrátkou projekční vzdáleností, zvukový projektor L2 Plus na úrovni kina a řadu T2. Tyto nejmodernější projektory ukazují závazek společnosti Yaber posouvat hranice technologií domácí zábavy a nabízet spotřebitelům jedinečné zážitky ze sledování a poslechu, které dosud nebyly možné.**

## **Zábava v kvalitě kina kdekoli: projektor Yaber K300s s ultrakrátkou projekční vzdáleností**

Projektor Yaber K300s nově stanoví domácí zábavu díky technologii ultrakrátké projekční vzdálenosti, která promítá stopalcový obraz z 24,8 cm. Trojitá laserová technologie RGB zajišťuje živé barvy (150 % u standardu kódování NTSC), jas 1000 ANSI lumenů a NovaGlow™ pro rovnoměrný obraz. Dva 15W reproduktory JBL s technologií Dolby poskytují pohlcující zvuk, zatímco okamžité automatické zaostřování a chytré lichoběžníkové zkreslení usnadňují nastavení a pokročilé možnosti připojení. Padesátiprocentní energetická účinnost zvyšuje použitelnost.

Za cenu 999,99 dolaru bude K300s k dispozici na oficiálních stránkách společnosti Yaber 15. ledna a brzy se objeví v maloobchodních prodejnách ve Spojených státech amerických, Japonsku, Evropě a na Tchaj-wanu.

## **Zlepšete zážitek z domácí zábavy: Yaber L2 Plus**

Projektor Yaber L2 Plus je ideální pro domácí zábavu, protože kombinuje HD kvalitu obrazu, výkonný zvuk a snadné ovládání. Jeho poměr projekční vzdálenosti 1,35:1 umožňuje flexibilní umístění, takže je ideální i pro menší místnosti. Díky rozlišení 1080p, jasu 700 ANSI lumenů a dvěma 8W reproduktorem JBL poskytuje úžasný obraz a zvuk v kvalitě jako v kině. Navíc se můžete těšit na jeho speciální vydání práce Keitha Haringa, které je stylovým doplňkem.

Díky automatickému zaostřování bez použití rukou, inteligentnímu zarovnání obrazovky a hlučnosti pod 35 dB nabízí L2 Plus tichý a bezproblémový provoz. Doporučená maloobchodní cena výrobců činí 199 dolarů. Bude k dispozici na oficiálních webových stránkách Yaber a v amerických kamenných obchodech od 2. čtvrtletí 2025.

## **Přenosná zábava v novém pojetí: projektor Yaber řady T2**

Projektor Yaber řady T2 vyniká inovativní konstrukcí s bateriovým napájením, která nabízí až dvě a půl hodiny provozu, takže je ideální pro venkovní filmové večery a akce při kempování. Díky nativnímu rozlišení 1080p a zvuku JBL podporovanému technologií Dolby Audio zajišťuje úchvatný zážitek, ať už si uživatelé užívají příjemný film pod hvězdami, nebo rušný letní výlet. Speciální vydání Keitha Haringa, která mu dodává kreativní nádech, pozvedá jeho styl. Nenechte si ujít exkluzivní nabídku na veletrhu spotřební elektrotechniky - s kódem CEST220OFF na americkém Amazonu získáte T2 za pouhých 225 dolarů. Je k dispozici od 7. do 12. ledna.

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/yaber-na-veletrhu-spotrebni-elektrotechniky-2025-aneb-barvity-filmovy-vecer/2616839>